

九都路快速路初定明年5月开工

西起西南环城高速,东至东外环路,其中高架快速路为双向6车道 全线共规划6处互通立交,一期工程设置11处上下匝道

□记者 孙自豪 韩铁栓

昨日下午,市委副书记、市长李柳身主持召开2012年市政府第21次常务会议,研究缓解城市交通拥堵工作,听取九都路快速路工程设计方案进展情况汇报。

会议强调,要高度重视城市交通工作,坚持“建管并举、标本兼治、立足当前、着眼长远”的思路,着力解决道路交通领域的突出问题,打好治理城市交通拥堵这场硬仗。要坚持公交优先的原则,加快公交场站规划建设,

保证连续5年每年新增公交车不低于300辆。新建小区、新建商业网点、城中村改造、旧城改造等项目建设必须同时配建停车场。要做好立交桥、人行过街天桥、地下通道等立体交通的专项规划建设,优化城市重点道路及路口的交通条件,提高整体通行能力。要加快城市路网完善工程建设,积极谋划和实施城市轨道交通、空轨项目。要加强交通管理,科技治堵,严管重罚,切实提高全民文明交通意识。

由同济大学建筑设计研究院

设计的九都路快速路工程方案,西起西南环城高速,东至东外环路,全长约23.7公里,其中高架快速路约14.5公里。全线共规划6处互通立交,高架双向6车道。一期工程南昌路至金业路,设计全长7.4公里,采用全程高架,设置11处上下匝道,枢纽型互通立交1处(九都路王城大道处)。会议强调,要继续优化设计方案,加快推进唐宫西路、丽春东路等道路打通工程,使九都路周边路网逐步完善,为明年5月九都路快速路一期工程开工建设创造条件。

市征兵领导小组副组长、 洛阳军分区参谋长张本昆 2012年冬季 征兵工作答记者问

今冬我市征兵工作已经全面展开,今冬征兵政策规定有哪些新的变化?昨天,记者就应征青年和社会普遍关注的一些问题,专访了市征兵领导小组副组长、洛阳军分区参谋长张本昆大校。

问:今冬征集的对象和范围有何变化?

答:今冬征兵,征集对象以高中(含职高、中专、技校)毕业以上文化程度的青年为主,同等条件下,优先征集学历高的青年和应届毕业生,特别是普通高等学校应届毕业生入伍。征集的非农业户口青年应具备高中毕业以上文化程度,农业户口青年应具备初中毕业以上文化程度。征集的女青年,为普通高中应届毕业生及在校生。正在全日制普通高等学校就学的学生应征并且符合条件的,可以批准入伍。

问:今冬征集办法有哪些调整?

答:适龄男青年须携带本人身份证、户口簿和毕业证在本人常住户口所在地(镇、街道)武装部或县(市)、区、区武装部报名应征;普通高等学校应届毕业生回入学前户籍所在地县级武装部报名应征,在校生(含毕业班翌年毕业生)符合条件的,原则上在学校所在地报名应征,也可选择回入学前户口所在地报名应征。女兵继续面向社会公开征集,全部实行网上报名,报名截止时间为10月31日,报名网址为:<http://zbbm.chsi.com.cn>。男性高中毕业生和普通高等学校在校生也可参加网上报名,网址同女兵报名网址。

问:今冬征集的时间安排是什么?

答:我市征兵工作于10月前进行宣传报名,作好征兵准备,部分高素质适龄青年在体检工作结束之前仍可报名应征。11月1日进入实施阶段,11月1日至15日,进行征兵体检;11月16日至30日,进行征兵政审和走访调查;12月10日开始发放新兵被装,起运新兵,12月底前新兵全部运送到部队。

问:今冬征兵有哪些优惠政策?

答:目前,国家、军队和地方出台了一系列优惠政策,更多惠及应征入伍青年。

一是优待金补助更实惠。我市建立义务兵家属最低优待金制度,农村义务兵家属优待金不低于当地上年度农民人均纯收入,城镇义务兵家属优待金不低于当地上年度城镇单位在岗职工最低工资标准。去年我市义务兵家属优待金实行全覆盖,各县(市)、区农村义务兵家属优待金每年平均为7100余元,城镇义务兵家属优待金每年平均为12400余元,并于每年八一前发放到位。被大军区以上(含大军区)单位授予荣誉称号,荣立一等功、二等功、三

等功和被评为优秀士兵的,按当年义务兵家属优待金标准分别增发50%、30%、20%、10%和5%。

二是成才路子更宽广。根据总部有关规定,大学本科以上学历,第一批和第二批录取以及表现特别优秀的第三批录取毕业生,符合条件的可直接选拔为军官;大学专科学历毕业生可参加军校本科层次招生考试,同等条件下优先列为优秀士兵保送入学推荐对象;表现优秀的高中毕业生可报考军队院校,不同层次学历士兵都有成长为军官的机会,成长成才的路子更加宽广。

三是大学生学费补偿更广泛。今年中央财政除对应征入伍服义务兵役的高等学校应届毕业生实施相应的学费补偿和国家助学贷款代偿外,还对在校实施相应的学费补偿和国家助学贷款代偿,并对其退役复学进行资助。应届毕业生按实际在校时间进行补偿代偿,在校生入伍后按入伍前在校期间每学年进行补偿代偿,退役复学后可按规定申请获得学费资助。每年学费和代偿国家助学贷款本息及复学资助的金额,最高不超过6000元。从今年起,对批准入伍的大学生在起运前一周发放入伍通知书。省教育厅将加强对各高校的督导力度,确保学生入伍前发给补偿学费或帮其代偿助学贷款。

四是安置前景更美好。我市今年出台文件,明确规定新招录公务员、事业单位职员及国有、国有控股、国有资本占主导地位的企业职工的,应分别按照不低于招录人数的5%、10%、15%,专门招录政府安排工作且符合条件的退役士兵。新建、扩建、增编的企事业单位,应预留一定数量岗位接收政府安排工作的退役士兵。平时荣获二等功以上奖励的符合安排工作条件退役士兵,计划安置在财政全供事业单位。

五是创业扶持更优惠。对从事个体经营的自主就业退役士兵,按照国家规定给予税收优惠,给予小额担保贷款扶持,从事微利项目给予财政贴息。首次注册登记3年内,免收管理类、登记类和证照类的行政事业性收费。初、高中文化程度的退役士兵,免试就读中等职业学校(含技工学校)或参加职业院校(含技工学校)举办的相关专业技能培训。对符合安置条件在地方选择自谋职业且在部队荣立一等功以上、二等功、三等功的退役士兵,每人一次性分别增发补助金10000元、5000元、2000元。

欢迎广大适龄青年踊跃报名参军。欢迎社会各界关心、支持和监督征兵工作,努力把优秀青年送到部队,为国防和军队建设作出应有的贡献。市征兵咨询电话为69870107,市纪委举报电话为69870122。



福利院院民喜游王城公园

昨日下午,20多名洛阳福利院的院民在志愿者的陪同和照料下,喜滋滋地来到王城公园,观赏菊展,逛动物园,度过了难忘的开心时光。这些由福利院接受并实行集中供养的无劳动能力、无生活来源、无法定赡养人的院民,大多存在智力或肢体残疾,年龄介于18周岁到70多岁。一路上,志愿者们一边推车引领大家欣赏争奇斗艳的菊花、逛动物园,一边与院民们交流,每个人的脸上都洋溢着灿烂的笑容。

记者 潘郁 通讯员 史秋霞 摄影报道

实施装备制造标准化 最高可获奖励50万元

□记者 武逸民 通讯员 徐伊歌

本报讯 昨日召开的先进装备制造业标准化试点市工作动员大会透露,国家标准化委员会近日批复我市为国家先进装备制造业标准化试点市,我市成为到目前为止国家标准化委员会在此行业批复建立的全国唯一试点市。

为鼓励企业积极参与此项工作,我市还颁布了《洛阳市实施先进装备制造业标准化工作奖励办法》,凡在我市行政区域内参与实施先进装备制造业标准化建设,并符合相关条件的企业最高可获50万元奖励。

市质量技术监督局标准化科科长刘延庆介绍,对符合本办

法奖励条件的单位,由获奖单位向市、县(市)、区质量技术监督部门提供相关证书、文件等资料,经市、县(市)、区质量技术监督和财政部门审核后,报同级政府批准。

另外,奖励(补贴)资金由市、县(市)、区财政分别承担,奖金主要用于奖励对标准化工作作出贡献的有关人员。

市老干部督导团建团20周年

□见习记者 程芳菲

本报讯 昨日上午,市老干部督导团的成员欢聚一堂,共同庆祝建团20周年。

在我市,一直活跃着一支以

离退休老干部为主体的市容督导队伍——洛阳市老干部督导团。这支由老红军、老八路、老战士组成的特殊队伍,成立于1992年。

20年来,市老干部督导团

一直参与城市管理、社会精神文明建设及文明城市创建,认真协调督办老百姓反映的热点、难点、焦点问题,为洛阳的经济社会发展作出了贡献。